



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

余姚



微信扫一扫
活动信息早知道

“瘦”的烦恼

东风小学东江校区301班小记者 潘天麟

以前,我经常笑妈妈是个大胖子,可是你哪里知道,我这个瘦人自有“瘦”的烦恼!

学校组织拔河比赛,我也想为班级出一份力,可每次只有在一旁“加油”的份。“他太瘦,使不上力!”“他这么苗条,怎么行呀?”……这些都是同学们给我的评价。于是,我就只能眼睁睁地看着一个个“大力士”被挑选出来,光荣地上场了。这时,我暗暗地想:我要多吃一点饭,长得胖一些,这样他们就不会“嘲笑”我瘦了。

十月一日,我在家里做作业,忽然听见奶奶在院子里叫我:“天麟,在吗?快来帮奶奶一把!”我连忙跑了出去。原来,奶奶见天气有变,把晾在院子里的大筐年糕片收到了桶里,可她一个人提不动这个沉甸甸的桶,于是喊我来帮忙。我拎起桶的一边,使劲往上提。“居然这么沉。”我低声自言自语道。“呀,桶斜了!”我刚想把桶调整一下,年糕片就从桶里“爬”出来了。我只好把年糕片捡起来放进桶里,继续拎着吃力地向前走着。终于,我费了九牛二虎之力才把桶提到屋里去。唉,这就是瘦的无奈呀!

现在你该相信我这个瘦人也有“瘦”的烦恼了吧。但是我相信,等我锻炼好了,这些“瘦”的烦恼总有一天会烟消云散的。

指导老师 周丽亚

“一块钱”老爸

余姚市第二实验小学403班小记者 符凌

我的老爸很节约,用每一分钱都要精打细算。

这天,我和妈妈到饭店吃饭。我们点了四盘小菜,共花了42块钱。第二天,我还想去吃。爸爸打算陪我们一起去。因为多了一个人,爸爸就点了五盘小菜。等我们吃好后结账的时候,听到老板说:“43块。”天哪!老爸不会只值一块钱吧?想到这儿,我和妈妈捧腹大笑起来,连饭都喷出来了。老爸看了,好奇地问道:“怎么了?”我和妈妈异口同声地说道:“一块钱老爸!”

回家的路上,我情不自禁地唱起来:我的老爸是个神话,吃饭只用一块儿呀……

指导老师 袁慧娜

拔河比赛

余姚市舜水小学201班小记者 鲁彦阳(证号22500)

星期五下午,我们在操场上举行了一场有趣的拔河比赛。

很快轮到我们班了。我看到自己班的运动员比102班的强壮,心里暗暗高兴:我们班有可能会赢哦。

“嘿——”吕老师的哨子一响,运动员们都紧握绳子,身体后倾,使劲儿往自己这边拉。我们啦啦队员好像比运动员更兴奋、更紧张,一边跳一边大声喊:“加油!加油!”不一会儿,我看见运动员的小脸都涨得通红,满头大汗,但是他们还是咬紧牙关坚持着。“嘿!”当老师的哨子再一次响起,绳子中间的红绳结已经乖乖地被拉到了我们班这边。我们班赢了,大家兴奋得跳了起来。

交换场地,第二局比赛开始了。先输一局的102班不甘示弱,一上场就给我们来了一个下马威,红绳结险些被拉了过去,幸好我们班运动员毫不松劲,使出吃奶的力气又把绳子给拉过来了。绳子在两个班级之间拉过来又拉过去,真像两只小鸡在争抢一条蚯蚓,激烈极了。最后我们赢得了比赛!

拔河比赛真有趣!它不仅带给了我们运动的乐趣,还让我们体会到了“团结就是力量”的快乐!

指导老师 顾剑莺

游海天一洲

新城市小学302班小记者 史展翼

假期里,我们一家人前往杭州湾跨海大桥景观平台——海天一洲参观。

汽车来到大桥边,首先映入眼帘的是红色桥护栏。妈妈告诉我,这座大桥分别有红、橙、黄、绿、青、蓝、紫颜色的护栏,就像彩虹一样。车行驶到绿色护栏的位置,我们看到了高耸在桥边的海中平台,它就像大鹏展翅,屹立在海中,这就是大桥景观平台——海天一洲。

妈妈真是出手大方,不仅买了观光票,还买了自助餐票。在大海中吃自助餐,我这是第一次呢!海中的自助餐远没有平时我们吃的自助餐来得丰富,可是我还是吃得津津有味。

饭后我们先去参观景观平台,里面是大桥展览馆,介绍了大桥的建设史。从观光平台出来,我们去了观光塔,这是一座架设在大海中的具有17层楼高的塔。我们首先来到16层,观望外景。我特意在望远镜里投了一枚硬币望远,哎呀,因为天气原因,外面白茫茫一片。从16楼出发我们上了17层——塔的顶层。这里是3D魔幻世界,我们在3D画面前做了各种造型,合影了所有的3D油画,最开心了!

回家路上我不停地在想,建筑设计师真是太了不起了,在大海中建设了这么长的桥,在桥中间还设计建造了造型独特的观光休息平台。我想我只有好好学习,将来也去当个建设设计师。

指导老师 陈丽娟

上海一日游

余姚市舜水小学302班小记者 陈晨

今天,我早早地起了床,因为妈妈说要带我去上海玩。

终于抵达了目的地——上海海洋公园。我看见了从没见过的白鲸。它有一双炯炯有神的眼睛,一直盯着饲养员手里的一条鱼。只见饲养员把鱼扔了出来,白鲸做了个原地大翻滚把鱼接住了。我看得目瞪口呆,白鲸吃得狼吞虎咽,太可爱了!我和妈妈继续往里走,看到了更多奇怪的生物,如小丑鱼、黄金神仙鱼,还有挺着大肚子的企鹅。你别看企鹅胖乎乎的,走路一摆一摆,它在水里的速度可快了,想追都追不上呢!

接着,我们来到了城隍庙。城隍庙里人山人海,熙熙攘攘。我们跟着导游来到了豫园的九曲桥。九曲桥下面碧水荡漾,荷花正开得婀娜多姿,有许多小鱼在荷叶下面嬉戏打闹。我们和导游照了一张相,可是,把旁边的老外也照了进来。到吃午饭的时候了,我的肚子又咕咕咕地响了,我看见路边有许多琳琅满目的餐馆。妈妈在一家餐馆里点了一大碗香喷喷的小排面,妈妈还把热乎乎的寿司拿了出来。

吃好午饭,我们的行程就结束了,依依不舍地回家了。

指导老师 袁小芳

探访宁波科学探索中心

余姚市东风小学东城校区301班 陆美似(证号31045)

“姐姐,快来,快来!”“哈哈……哈哈……”“爸爸,我再来一次!”这是我们在宁波科学探索中心留下的欢声笑语。

我和姐姐平躺在一个圆圈里,正在体验离心运动。圆越转越快,我感觉身子控制不住了,要被甩出去了,我使劲地压住平面,但还是没有用,一下就被甩到了边上。姐姐以为发生了什么,一抬头,结果也被甩了出去。“哈哈哈哈哈……”我们你看我,我看你,开心地笑了!

我戴着眼镜、耳塞,这造型真酷!我们正在体验台风来袭呢!风越来越大,声音越来越响,糟糕,一颗脏东西吹进了我的眼睛,那小东西真懂事,我眨了一下眼,就不见了。我们四个人紧紧地挨着,衣服都被吹起来了,人都站不住了。而屏幕上,大大的房子也被台风吹垮了,台风的威力真不可小看啊!

最令我激动的是第一次体验球幕电影。电影屏幕是个半球形,高高展开在我们的头顶,我第一次半躺着看电影,感觉真稀奇!当神秘的宇宙大爆炸发生后,我们开启了一段奇妙的宇宙之旅!

宇宙、海洋、人体、科学、家园,丰富多彩的科学探索中心不仅让我体验了快乐,更让我收获了知识,真是值得一去的好地方!

指导老师 陆萍

保护母亲河公益活动

余姚市第二实验小学203班小记者 陈楠

那天,下着毛毛细雨,但志愿者们参加“保护母亲河,流放小甲鱼”公益活动的兴致丝毫不减,我和妈妈也不例外。

和其他志愿者们一样,在活动仪式之前,我们领取了小甲鱼蛋,享受小甲鱼破壳而出的快乐。可是,我盼星星盼月亮,甲鱼蛋还是没有动静。但公益活动如期举行了,我们只好两手空空地来参加小甲鱼放流活动。公益活动的节目真是丰富多彩,有“保护母亲河,共享幸福水”签名活动,有充满爱心的甲鱼义卖活动,有别开生面的亲子活动,还有有趣的小甲鱼放流活动。最让我记忆深刻的要数放流小甲鱼。我小心翼翼地捞起一个小甲鱼,它用爪子挠着我的掌心,似乎在告诉我,小朋友,快把我放到大自然中去吧,那里才是我的家园。我轻轻地把它放在水中,只见它摆动着四肢,在水里欢快地游动着,直到消失在我的视线中。随后,我又放流了好几只小甲鱼,心里美滋滋的。

那天真是有意义的一天,通过活动,我更加明白:我们在生活中要节约用水,保护水资源。

指导老师 胡捷

我的小表妹

余姚市第一实验小学301班小记者 姜伊婷

我家有个矮矮的小胖子,大眼睛,小耳朵,长头发。她是谁呢?告诉你吧,她就是我的小表妹。

有一天,王憬瑛在大厅里跳舞,一不小心撞到了墙,就开始广播了(大哭),我和妈妈带上“武器”(零食)来攻击她。她抵挡不住“武器”,败下阵来(吃起零食)。我和妈妈扶她上沙发,我打开电视机,让她看电视。这时播放的是《济公活佛》,她也拿来一把扇子,又开始跳起舞来,一不小心又摔倒了,高音喇叭又开始广播了。我又搬来“武器”,她再次败下阵来。过了一会儿,她终于睡着了。谢天谢地,我也终于好休息啦!

这就是我爱哭爱闹的小表妹。

青蛙

余姚姚江小学301班
小记者
夏思羽



蜗牛

余姚新建小学403班小记者 袁学文

今天,我在院子的墙角发现了一只蜗牛。嘿!它的样子还真怪,一块肉露在外面,是深棕色的。肉上伸出像肉管子一样的触角来,一摆一摆的,活像两根电视天线,肩还背着看起来很沉重的壳。

蜗牛趴在墙上一动不动,好像是在睡大觉。过了一会,它探出头来,朝旁边的树爬去,可能是饿了。我发现它十分挑剔,光吃刚长出来的嫩叶。我生气了,抓起它的壳,但我刚把它放在地上,它就迅雷不及掩耳的速度把头缩进壳里,真是胆小鬼。过了一会,它又把触角伸出来,确定周围没有危险,再把身体小心翼翼地露出来。

我突然产生了一个想法:蜗牛都爬得那么慢,让它们比赛应该很有趣吧。说干就干,我又找来2只蜗牛,把一大块嫩叶放在前面,然后把三只蜗牛放在一根树枝后面。赛道布置好了,比赛开始。起初蜗牛还待在壳里,过了一会,蜗牛看到前面有美食,就开始奋力地往前“冲”。最先,一只大蜗牛冲在最前面,但形势很快就发生了变化,一只小蜗牛居然爬到了大蜗牛的壳上。但是大蜗牛可没那么笨,几下就把小蜗牛甩了下去。结果另一只蜗牛在它们争吵的时候一下子冲过了终点,大蜗牛和小蜗牛只能干瞪眼了。

蜗牛真是有趣啊!

我的同桌“奥巴马”

余姚世南小学506班小记者 郑媛文(证号35323)

“奥巴马”本名刘洋潇,因皮肤黝黑黝黑,短短的头有些卷曲,眼睛大得像铜铃,再加上香肠嘴唇里闪闪发亮的白牙齿,所以被美术闻老师封为“奥巴马”。起先,这外号只有咱们班那些淘气包们才喊,后来,这个外号广为流传,刘洋潇也顿时成了年级段的风云人物。

自从“奥巴马”成名之后,发生的趣事还真不少。这不,在一节劳技课上,我正准备上交我们小组的作品,突然想起工作人员的名字还没写,于是我便拿起笔刷刷地写起来。要写“刘洋潇”时我突然想搞一个恶作剧,于是故意写上了“奥巴马”,还特意让大家来瞧瞧。同学们见了,一个个都笑得人仰马翻,还有人故意问我:“怎么,美国总统奥巴马也到你们小组来啦?”我得意洋洋地说:“那当然。”

现在可好了,大家叫他刘洋潇,他不会理你,你称他奥巴马,他会对着你呵呵地笑,似乎他真是美国总统奥巴马呢!